

गुरु गोबिंद सिंग पब्लिक स्कूल अँड ज्युनिअर कॉलेज

परिपत्रक क्रं. ०६/२०२०-२१

दि. १४/१२/२०२०.

इ. १ ली ते इ. १० वी च्या विद्यार्थ्यांसाठी फी बाबतची सुचना

प्रिय पालक,

कोरोनाच्या महामारीत देखील सुद्धा आपण व आपले कुटुंब सुखरूप असाल अशी आशा करते. सध्याची कोरोनाची परिस्थिति विचारात घेता कोरोना महामारी नियंत्रणात येत आहे आणि त्यामुळे जग देखील पूर्वपदावर येत आहे. महाराष्ट्र शासनाच्या मार्गदर्शक सूचनेनुसार इ. ९ वी व इ. १० वी चे वर्ग दि. ०४ जानेवारी २०२१ पासून सुरू होत आहेत. बाकी इतर वर्ग जो पर्यंत शासन त्यास शाळेत वर्ग चालू करण्याची परवानगी देत नाही तो पर्यंत सध्याच्या मार्गदर्शक सूचनेनुसार ऑनलाइन पद्धतीने चालू राहतील.

गुरु गोबिंद सिंग पब्लिक स्कूल अँड ज्युनिअर कॉलेज ही एक इंग्रजी माध्यमाची कायमस्वरूपी विना-अनुदानित तत्वावर चालणारी शाळा आहे. शाळेची ओळख ही फक्त एक गुणवत्तापूर्ण शिक्षण देणारी शाळा इतकीच नसून विद्यार्थी व पालकांशी आपलेपणाची जिव्हाळ्याची नाते जपणारी शाळा अशी आहे.

कोविड-१९ च्या महामारीमुळे संपूर्ण जग लॉक डाऊन असतांना देखील शाळेने शासनाच्या मार्गदर्शक सूचनेनुसार एप्रिल-२०२० पासून ऑनलाइन शिक्षण चालू केलेले आहे. आपल्या शाळेच्या शिक्षकांनी लॉक डाऊन सुरू झाल्यापासून विद्यार्थ्यांच्या शिक्षणात खंड पडू नये म्हणून ऑनलाइन शिक्षण देण्यासाठी Whatsapp ग्रुप, अभ्यासाचे व्हिडिओ चित्रीकरण अशा प्रकारचे अथक परिश्रम घेतले. लॉक डाऊनच्या काळात विद्यार्थी शाळेपासून किंबहुना अभ्यासापासून दूर जाऊ नये म्हणून शाळेने ऑनलाइन पद्धतीने सांस्कृतिक उपक्रम, ऑनलाइन उपक्रम अशा भरपूर प्रकारच्या संकल्पना ह्या विद्यार्थ्यांसाठी राबविल्या. यातून हेच सिद्ध होते की, शाळा हि विद्यार्थ्यांना कोणत्याही परिस्थितीत गुणवत्तापूर्ण शिक्षण देण्यास बांधील आहे.

अशा परिस्थितीत देखील ज्या पालकांनी शाळेची नियमित फी भरली त्या पालकांची मी मनापासून आभार मानते. परंतु शाळा हि कायमस्वरूपी विना-अनुदानित तत्वावर चालणारी असल्याने सर्व पालकांचे सहकार्य शाळेस अपेक्षित आहे. वरील सर्व बाबी लक्षात घेता शाळेने शिक्षक पालक संघाच्या कार्यकारी समितीच्या सदस्यांची सभा शाळेत दि. १२ डिसेंबर २०२० रोजी घेतली. त्या सभेमध्ये शाळेने शिक्षक पालक संघाच्या कार्यकारी समितीच्या सदस्यांसमोर शाळेच्या शिक्षक व शिक्षकेत्तर कर्मचाऱ्यांचे पगार, सुरक्षा कर्मचारी पगार, वीजबिल, शासनाचे विविध करभार, शाळेचे दैनंदिन खर्च, सॅनिटायझेशन खर्च ह्या सर्व बाबींचा खुलासा मांडण्यात आला. त्यानुसार सध्याची कोरोनाची महामारी व शाळेचे सर्व खर्च विचारात घेता शाळा व्यवस्थापनाने शैक्षणिक वर्ष २०२०-२१ साठी इ. १ ली ते इ. १० वी च्या विद्यार्थ्यांना शाळेच्या फी मध्ये पालकांना फी भरण्यासाठी सूट मिळावी म्हणून कोविड मदत सवलत खालीलप्रमाणे जाहीर केलेली आहे.

क्रं.	शालेय फी	कोविड मदत सवलत रक्कम	शेरा
१.	टर्म फी	रु. २७००/-	दि. ३१ मार्च २०२१ पर्यंत फी भरणाऱ्या पालकासाठी ह्या सवलतीची सूट देय राहिल.
२.	ट्युशन फी	रु. १२००/-	दि. १० जानेवारी २०२१ पर्यंत पूर्ण वर्षाची फी भरणाऱ्या पालकासाठी ह्या सवलतीची सूट देय राहिल.
	एकूण फी	रु. ३९००/-	एकूण फी मध्ये २६% सूट (रोख स्वरूपातील सूट विचारात घेऊन)

महत्वाच्या बाबी:-

१. ज्या पालकांनी या अगोदर शाळेची पूर्ण वार्षिक फी भरलेली असेल, त्या सर्व पालकांना रु. ३९००/- (रु. तीन हजार नऊशे मात्र) रक्कमेचे क्रेडिट व्हाऊचर शाळेतून भेटेल. मिळालेले क्रेडिट व्हाऊचरची सवलत पालक हे शैक्षणिक वर्ष २०२१-२२ ह्या वर्षाची फी भरण्यासाठी घेतील. (सदरचे क्रेडिट व्हाऊचर पालकांनी शाळेतून दि. १७ डिसेंबर २०२० नंतर शाळेच्या कामाच्या वेळेत येऊन समक्ष घेऊन जावे.)
२. ज्या पालकांनी ह्या अगोदर सहमाही (६ महिन्याची) फी भरली असेल आणि त्यांनी राहिलेली उर्वरित रक्कम जर दि. १० जानेवारी २०२० च्या अगोदर भरली तर अशा पालकांना उर्वरित फी मध्ये रु. ४००/- (रु. चारशे मात्र) सूट देण्यात येईल.
३. ज्या पालकांनी शाळेची मासिक फी (दर महिन्यानुसार फी) भरली असेल आणि त्यांच्याकडे राहिलेली उर्वरित फी जर त्या पालकांनी दि. ३१ जानेवारी २०२१ पर्यंत भरली तर प्रती महिना रु. १००/- (फक्त ट्युशन फी साठी) अशी कोविड मदत सवलत म्हणून त्यांना मिळेल अन्यथा दि. दि. ३१ जानेवारी २०२१ नंतर पूर्ण फी भरावी लागेल.
४. पालक त्यांची फी हि शाळेत सकाळी ९.०० वा. पासून ते दुपारी ३.०० वा. पर्यंत येऊन समक्ष भरू शकता किंवा ऑनलाइन पद्धतीने देखील भरू शकता.

तरी सर्व पालकांना आग्रहपूर्वक विनंती करण्यात येते की, आपल्या पाल्याची राहिलेली उर्वरित फी वेळेत भरावी व कोविड मदत सवलतीचा लाभ घ्यावा. तसेच प्रत्येक पालकांनी हे देखील लक्षात असू द्यावे की, पालकांना जशी शक्य होईल तशी मासिक किंवा हफत्याने शाळेची फी भरू शकता. जेणेकरून सध्याची कोरोना महामारी विचारात घेता त्याचा आर्थिक फटका तुमचे दैनंदिन जीवनशैलीवरती बसणार नाही.

कृपया सर्वांनी कोरोनावर मात करण्यासाठी शासनाच्या मार्गदर्शक सूचनांचे पालन करूया.

आपले आज पर्यंतच्या सहकार्याबद्दल शाळा आपली आभारी आहे.

शिल्पा बोरीचा
प्राचार्या

“ सुरक्षित रहा आनंदी रहा”